

# 两位韩国主帅 各有各的无奈

## 泰山队今晚迎战河南，两队均需用胜利提士气

4月9日晚，山东泰山将在主场迎战河南。“鲁豫有约”一直备受两队球迷的关注，这一次，赴约的双方堪称“难兄难弟”，近期谁的日子都不好过。

同为韩国教练，崔康熙与南基一所执教的球队，近期都遇到了不小的麻烦。面对重重困难，两队都渴望咬紧牙关，将胜利献给不离不弃的球迷。



记者 季禹



此役，崔康熙能否率领“残阵”泰山取得胜利？ IC photo

### 四轮战罢只拿2分 河南只求一场胜利

凭借敢打敢拼的顽强球风，河南队一直被称为强队“苦主”。而本赛季前4轮比赛，河南队却并不在状态，4轮比赛仅取得2平2负，积2分排名联赛倒数第三名。

从哪个角度来看，河南队开局的战绩，都不该如此难堪。

上个赛季，河南队同样开局不利，前4轮仅拿到3分。不过，那时这支球队正遭遇股改难题，面临资金短缺，甚至冬训都不完整，成绩不好在所难免。而本赛季，河南队已经有了稳定的资金，也成为招商最为成功的中超俱乐部。

另外，河南队前4轮，也算不上是遭遇了魔鬼赛程。除了第三轮迎战争冠热门海港外，河南队其他对手分别是两支升班马青岛西海岸与深圳新鹏城，以及低成本运营的梅州客家。在这种情况下只取得2分，实在有些令人意外。

正因如此，在4月5日以0:2不敌升班马深圳新鹏城后，河南俱乐部高层召集教练组连夜开会总结问题。河南队第5轮的对阵泰山队，自然成为检验此次会议是否奏效的“试金石”。

目前，河南队遭遇了一定伤病情况，钟义浩、刘斌韧带出现问题，需要时间来恢复。但相比泰山队，河南的伤病情况看起来还是好解决一些。

在“知耻而后勇”的这个关键时间节点上，如果河南队重新拾起顽强球风，主场作战的泰山队恐怕难免吃一些苦头。

### 高准翼复出难解渴 老帅谈“争胜”缺底气

一直以来，泰山队主教练崔康熙十分强调在主场打出侵略性。尤其是上一个主场0:3输给上海申花后，泰山队更需要主场胜利来回馈球迷。

然而，赛前发布会上，崔康熙谈到主场作战的时候，却明显少了一些底气，“这一场无论是球员还是我都会尽全力去打好这场比赛，希望能取得胜利。”一句“尽全力”，暴露了球队对取胜的底气不足，也凸显了老帅的无奈。

目前，泰山队遭遇了比较严重的伤病，给球队的排兵布阵带来了很大的困难。自3月1日以来，泰山队在中超和亚冠赛场的6场比赛中，排出了6套中卫组合，足以显示泰山队用人的窘境。

这场比赛，泰山队的用人恐怕会更加困难。崔康熙在赛前发布会上确认，帕托和毕津浩在上一轮比赛中受伤，很难出战这场比赛。

同时，谢文能也已经返回西亚与国奥队会合；主力门将王大雷，则继续缺席赛前训练。四名球员的缺席，给泰山队前后场的排兵布阵，都带来了一些困难。

好消息是，面对河南队，高准翼将解禁复出。能胜任右边后卫和中卫的高准翼，对泰山队的重要性不言而喻。高准翼近期在亚冠和世预赛中发挥稳定，他的回归恰好弥补了毕津浩的受伤，也将补齐泰山队的防守短板。

然而，目前泰山队的阵容问题，远不是高准翼复出就能解决的。一向谨慎的崔康熙，也不得不考虑冒险用人。“贾德松目前训练量有点不足，但球队缺少中后卫，对于他的使用我们也在考虑。”崔康熙在赛前表示。

### 韩国教头中超相遇 家家有本难念的经

崔康熙与南基一都是韩国教

头，从年龄和资历上看，南基一需要叫崔康熙一声“前辈”。在中超赛场相遇，两位韩国主帅其实各有各的困难。

在输给深圳新鹏城之后，河南球迷对南基一下课的呼声很高。据了解，河南队与南基一签署的合同中有下课条款，不过目前尚未达到条款的下课条件。

对南基一而言，至少在客场战平泰山队，才能获得喘息机会，稍稍卸下压力。

崔康熙的成绩压力同样不小。上个赛季，泰山队不仅双杀了河南，还在主场以5:1大胜对手。这样的历史战绩，看似会减小泰山队的心理压力，实际上也拔高了外界的期待。

如今的“残阵”泰山，或许很难真正让外界满意。

比起能够掌控的场内因素，不受崔康熙控制的场外情况，或许更让这位老帅感到心力交瘁。

泰山队的股权和历史遗留问题，一直是威胁球队稳定的一个隐患。而在近期，泰山队的财政问题有了一个小的“爆发”。俱乐部从上到下，都难免受到一些波及。泰山队全队的士气，也多多少少会受到影响。

很多球迷，也通过最近的几场比赛，感受到了球队的这种“低气压”。擅长从精神层面鼓舞球队的崔康熙，这一次似乎也無法完全控制住球队的情绪。“球队现在十分困难，我也跟球员有过这样的沟通，尽量让大家心理好起来。”崔康熙同时强调，沟通的作用是“有限的”。

而近期克雷桑占据球权过多、球风浮躁的问题，也需要崔康熙与球员沟通。“他本人也是为了赢球着急，所以在场上出现了一些情况。接下来的比赛会多沟通，尽量去改变现状，让他踢得简洁一些。”崔康熙赛前表示。

在足球世界，恐怕没有什么比赢一场球更能提振精神了。越是在困难的情况下，泰山越需要全力以赴，在绿茵场上全力争取想要的结果。

编辑：怀晓 美编：杨晓健 组版：颜莉

### “团团活力圈”助力青少年全面成长

2023年9月，济南市历下区山泉社会工作服务社成功申报2023年中央专项彩票公益金支持青年社会组织服务社区青少年“伙伴计划”示范项目，该项目重点服务于济南市历下区甸柳新村街道第一社区青少年及家庭，依托市、区团青组织、省青年社会组织联盟链接了周边的青年社会组织、社区社会组织、高校、各类新兴青年群体等共同参与服务，通过“直接服务+资源整合”的形式，先后开展艺术特长课程、体育锻炼、户外研学、职业体验、安全教育、志愿服务等73次，惠及社区青少

年1500余人次，满足了社区青少年多元成长需求，提升了社区青少年的综合素质，促进了社区青少年社会融入，并在一定程度上有效地增加了社区青少年对社区的满意度，缓解了社区的服务压力，推动了基层社区治理。

下一步，济南市历下区山泉社会工作服务社将继续秉承服务理念，不断探索和创新服务模式，为社区青少年提供更多优质、多元的服务，助力他们成为有理想、有本领、有担当的新时代青年，为社会的繁荣和发展贡献自己的力量。

### 山东枣庄消防成功推动两家高层住宅小区启用专项维修资金整改消防隐患

随着高层住宅的增多，消防安全风险日益增多。为破解高层住宅小区消防安全隐患整改难题，山东枣庄高新区消防救援大队主动作为，推动小区物业启用住宅专项维修资金整改消防隐患。

目前，一家高层住宅小区已投资93万元完成消防设施改造，另一家高层住宅小区投资106.5万元正有序进行整改。

下一步，枣庄高新区消防救援大队将继续发挥专业优势，创新工作方法，加强部门协调，推动消防安全工作深入开展，为居民创造更安全、和谐的生活环境。（李真）

### 公告

济南住房公积金中心  
限期缴交决定书

〔2023〕济住中缴字Y666号

济南兴特克机械配件有限公司(统一社会信用代码:913701810611781792);

王浩(身份证号:37018119\*\*\*\*\*4134)向我中心投诉你单位欠缴其住房公积金,我中心已向单位送达了《济南住房公积金中心催缴通知书》(〔2023〕济住中缴字H8号),而你单位无正当理由至今未缴纳。为此,根据《住房公积金管理条例》(2019年修订)第三十八条的规定,决定责令你单位收到本决定书之日起7个工作日内,为王浩(身份证号:37018119\*\*\*\*\*4134)缴存欠缴的住房公积金25949.4元(其中单位应缴12974.7元,单位为职工代缴12974.7元);欠缴时间段为2016年3月至2020年1月。

如不服本决定,你单位可在收到本决定书之日起,依照《中华人民共和国行政复议法》的规定,60日内向济南市人民政府提起行政复议,也可依照《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,在6个月内向人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议,也不提起行政诉讼,又不履行本决定,我中心将依法申请人民法院强制执行。

执法人员:赵莹 证件编号:15010016022

执法人员:任晓飞 证件编号:15010016015

济南住房公积金中心  
2024年4月9日

### 公告

济南住房公积金中心  
限期缴交决定书

〔2023〕济住中缴字Y666号

济南兴特克机械配件有限公司(统一社会信用代码:913701810611781792);

郑元涛(身份证号:37012319\*\*\*\*\*0516)向我中心投诉你单位欠缴其住房公积金,我中心已向单位送达了《济南住房公积金中心催缴通知书》(〔2023〕济住中缴字H3号),而你单位无正当理由至今未缴纳。为此,根据《住房公积金管理条例》(2019年修订)第三十八条的规定,决定责令你单位收到本决定书之日起7个工作日内,为郑元涛(身份证号:37012319\*\*\*\*\*0516)缴存欠缴的住房公积金17474.2元(其中单位应缴8737.1元,单位为职工代缴8737.1元);欠缴时间段为2016年3月至2020年1月。

如不服本决定,你单位可在收到本决定书之日起,依照《中华人民共和国行政复议法》的规定,60日内向济南市人民政府提起行政复议,也可依照《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,在6个月内向人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议,也不提起行政诉讼,又不履行本决定,我中心将依法申请人民法院强制执行。

执法人员:赵莹 证件编号:15010016022

执法人员:任晓飞 证件编号:15010016015

济南住房公积金中心  
2024年4月9日